1.Aprēķināt izteiksmju vērtību:

     1.   (cos215° - sin215°)·(cos215° + sin215°)                          3 punkti

     2.   cos∏                                                                            1 punkts

     3.   tgβ·ctgβ                                                                       1 punkts

     4.   sin2 50° + cos2 50°                                                        1 punkts

2.Vienkāršot izteiksmes :

       1.   1 - sin2 7x                                                                          1 punkts

       2.   sin(∏ + x) cos( - cos(2∏ + x) sin(           4 punkti

       3.   (ctgβ + tgβ) sin2β                                                               3 punkti

3.Regulāras četrstūra prizmas pamata malas garums ir 5 cm, bet prizmas sānu šķautnes garums ir 6 cm. Aprēķiniet prizmas diagonāli un diagonālšķēluma laukumu. Neaizmirstiet par zīmējumu!
4.Taisnstūra malas ir 9 cm un 16 cm. No virsotnes A pret taisnstūra plakni ir novilkts 12 cm garš

perpendikuls AL. Nosakiet attālumu no punkta  L  līdz taisnstūra malām. Neaizmirstiet uzzīmēt zīmējumu.

5.Atrisiniet vienādojumus:

      1.   2cos2x + 7cosx - 4 = 0                          5 punkti

      2.   tgx = 0                                               1 punkts

      3.   sin2x - sinx = 0                                    4 punkti

6.Durvju kodu veido trīs simboli , kuri jānospiež vienlaicīgi: divi cipari no 1; 2; 3; 4 un viens burts no A; B; C.

     a)  Aprēķiniet, cik dažādus durvju kodus var izveidot.

     b)  Jānis aizmirsa durvju kodu. Viņš atcerējās tikai to, ka kodā ir burts B un nav cipars 1. Ņemot to vērā,             zēns nolēma izmēģināt visus variantus. Aprēķiniet varbūtību, ka īstais kods tiks uzminēts ar pirmo                 reizi.

7.Atrisiniet nevienādību x2−5x+6
                                                  4x−x2≥0
8. Cik dažādos veidos var sastādīt kontroldarbu matemātikā, kurā ir viens teorijas jautājums un viens praktisks uzdevums , ja skolēniem ir jāzina 3 teorijas jautājumi un jāprot risināt 6 veidu praktiskie uzdevumi?
9. Taisnas prizmas pamats ir taisnleņķa trijstūris, kura katetes ir 3 cm un 4 cm garas. Aprēķiniet prizmas tilpumu un pilnas virsmas laukumu, ja tās lielākās sānu skaldnes laukums ir 20 cm2.
10. Atrisiniet nevienādību atkarībā no parametra a vērtības   x+2
                                                                                                                           x−a>0.

